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REKONSTURKCE SILNICE V OBCI A 
VÝSTAVBA CHODNÍKŮ 

Práce na rekonstrukci silnice a výstavbě chodníků v obci postupují dle harmonogramu. 

Nad rámec projektu bude sanován celý úsek od zatáčky u vývařovny po lípu v kopci z 

důvodu nově projeveného propadu 

vozovky a rozpadu asfaltu.  

Práce na rekonstrukci mostu začaly 

později, než se plánovalo, z důvodu 

zpoždění dodávky mikropilotů. V pátek 

23. 5. 2025 bylo zahájeno navrtávání 

pilotů, následně bude most zbourán a 

vystaven nový. Termín dokončení prací 

na mostě by měl být i přesto dodržen.  

 

Vedle stávajícího mostu došlo k 

přetrubnění potoka a vybudování 

nové provizorní lávky pro pěší. 

Prosíme obyvatele, aby nevstupovali 

do staveniště mostu a úsek obcházeli 

výhradně po této lávce.  

 

 

 

Financování probíhajících akcí v obci  

Obec požádala na novou výstavbu chodníků v obci o dotace Královéhradecký kraj a 

Ministerstvo pro místní rozvoj.  

Vysoutěžená cena výstavby chodníku na Větrově je 1.381.901,-Kč. Zastupitelstvo 

Královéhradeckého kraje schválilo na svém zasedání 12. 5. 2025 poskytnutí dotace obci 
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Dřevěnice z Programu obnovy venkova na výstavbu chodníku „Na Větrově“ ve výši 

523.000,- Kč.  

 

Výstavba chodníku v lokalitě "Pod Kopcem" II. etapa bude stát 1.526.052,- Kč a dotace 

z 60. výzvy Integrovaného regionálního operačního programu - Doprava - SC 5.1 činí 

843.832,-Kč. 

 

Obec ze svého rozpočtu dále hradí výstavbu dešťové kanalizace v kopci za 788.252,- Kč 

a vybudování nového veřejného osvětlení na Větrově 345.000,- Kč.  

 

 

PÁLENÍ ČARODĚJNIC A STAVĚNÍ 

MÁJKY 
 

Ve středu 30. 4. 2025 za příjemného 

počasí proběhlo v pozdních odpoledních 

hodinách tradiční stavění májky a pálení 

čarodějnic na hřišti. Děti nejprve 

ozdobily ještě položenou májku a 

následně ji členové SDH Dřevěnice 

vztyčili. Mezitím Jan a Jaromír 

Militkých za klubovnou TJ Sokol 

Dřevěnice postavili a zapálili hranici.  

 

Na hřišti zároveň proběhly dětské soutěže, 

malování na obličej a opékání buřtů, na což 

se všichni přítomní asi nejvíce těšili a 

vydrželi až do večerních hodin.  
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PROHLÍDKA STARÝCH SKLEPŮ 
Přibližně 150 osob se v pátek 25. 4. 2025 a v sobotu 26. 4. 2025 v šesti skupinách 

zúčastnilo zajímavé exkurze v areálu Alimpexu za historií bývalého pivovaru a sýrárny. 

Prohlídkou provázel pan 

Miroslav Pittner, který jako 

bývalý zaměstnanec sýrárny, 

zná podrobně historii těchto 

objektů. Zájem byl očividně 

veliký a na některé zájemce 

se nedostalo. V plánu je 

proto ještě jeden termín 

prohlídek. Historické 

podzemní prostory 

pro  veřejnost nikdy nebyly 

přístupné a tak tímto 

děkujeme spol. Alimpex, že 

umožnila vstup do svých 

prostor a samozřejmě i panu 

Pittnerovi za zajímavé 

vyprávění.  

Historie pivovarnictví u nás 

ve Dřevěnici sahá až do 16. 

století, kdy se stal majitelem Dřevěnice Jindřich Berka z Dubé, nejvyšší sudí Království 

českého, který nechal  v místě tvrze vybudovat pivovar. Za vlády Albrechta z Valdštejna 

nad Frýdlantským panstvím v letech 1621-1634 došlo k jeho modernizaci a byly 

postaveny nové sklepy. Pivovar měl i své chmelnice, 2 rybníky (Hlinovník a Klabzub). 

Za  Trauttmansdorffů (od r. 1710 do r. 1945) se vařilo v posledních letech v průměru 

30.000 hl piva ročně. Pivo se jmenovalo Kumburák, vařil se 18° tmavý Kumburák 

Export, 12° světlé, 10° světlé a tmavé a 9° světlé a tmavé pivo. Po konfiskaci majetku 

Trauttmansdorffů po roce 1945 došlo v roce 1948 k přidělení  
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pivovaru mlékárenským závodům v Jičíně. Pivovar byl uzavřen, ač měl lepší podmínky 

pro své rozšíření a modernizaci a vařil i mnohem lepší pivo, než  pivovar v Nové Pace.  

Následně Mlékárenské závody v Jičíně začínají v objektu s výrobou sýrů. V 

hospodářských budovách 

dvora, hlavně ve 

stodolách byly zřízeny 

provizorní líhně kuřat. 

Zakrátko převzaly tyto 

budovy drůbežářské 

závody z Jaroměře, 

rozdělily pivovarský dvůr 

a sklepy plotem, 

zmodernizovaly líhně a 

vybudovaly 

velkokapacitní výkrmny 

broilerů na bývalé panské zahradě za pivovarem, dnes MAVE Soběraz. V roce 1993 

byl mlékárenský závod v Jičíně privatizován a po roce 2000 změnil několik majitelů. 

Dnes je vlastníkem objektů spol. Alimpex, výroba byla zastavena a objekty slouží ke 

skladování. 

 

OLYMPIJSKÝ BĚH 
Jménem TJ Sokol Dřevěnice bychom Vás chtěli pozvat na již pátý ročník rodinného 

běhu pod záštitou Českého olympijského výboru. 

Cílem naší aktivity je přinést možnost zasoutěžit si formou běhu v okolí obce Dřevěnice 

a být součástí rodiny olympijských běhů a tím podpořit myšlenku oslavy 

mezinárodního Olympijského dne v ČR, šíření olympijských hodnot a myšlenek. 

Pro všechny dětské i dospělé zájemce je potřeba se registrovat dopředu 

nejpozději do 6. 6. 2025 přes webový portál zde: drevenice-2025, 

https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-2025 
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Registrace na místě není možná. Každý účastník si odnese balíček s dárky od 

sponzorů a jistě krásný sportovní zážitek.  

Běh je otevřený pro celou amatérskou veřejnost všech věkových kategorií. Očekáváme 

účast závodníků převážně z Jičínska, velmi rádi bychom na startu viděli také naše 

dřevěnické běžce, především děti a mládež. Připravili jsme více dětských tratí a 

zdatnější mládež může také běžet 5km okruh pro dospělé.  

Start a cíl všech závodů proběhne 

v areálu volejbalových kurtů. Pro 

pětikilometrový okruh použijeme 

zčásti loňskou trasu do lesa nad 

částí obce Dolánky; mírně jsme 

trať upravili a prodloužili, aby se 

běžci mohli proběhnout přes 

novou pěší cestu a lávku okolo 

rybníku Hlíza. Účastníci dále 

poběží okolo kempu přes hlavní silnici na dvoukilometrovou asfaltku pro pěší ústící na 

tzv. Lázeňské třídě.  Po té se pak závodníci vydají zpět a závěrečným spurtem přes 

Tužínský potok do cílové rovinky na kurtech.  

Dětské závody proběhnou na více trasách od 50 m do 1200 m z větší části na asfaltové 

rovince přímo na volejbalovém areálu. Dětské kategorie upravíme podle počtu 

účastníků tak, aby si všechny děti mohly zazávodit proti svým vrstevníkům. 

Ve startovním balíčku pro dospělé najdete v letošním roce- tyčinku Bombus plnou 

energie, křupavou sýrovou svačinku Racio a voucher na 10 denní MultiSport 

kartu zdarma.  

Přijmeme dobrovolníky pro organizaci běhu: především je potřeba zajistit 

kontroly na nové pětikilometrové trase. Prosíme, napište nám na mailu: 

volejbalova.drevenice@seznam.cz nebo volejte na číslech 734637390 (Tomáš Bláha) a 

775620664 (Helena Bláhová). Těšíme se na příjemný sportovní zážitek a setkání s 

vámi. 

Tomáš Bláha 
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XXIX. ročník národního turnaje ČHSO 

v přehazované 

Letošní ročník proběhne ve sportovním areálu v Dřevěnici ve dnech 6. 6. až 8. 6. 2025. 

Zahájení turnaje bude v sobotu od 9,00 hodin a poté začnou jednotlivé zápasy. Od 

19,00 hodin bude připravena diskotéka. Před ní ještě vystoupí borci z Jičína pod 

vedením profesora Vejvody, kteří předvedou cvičení na bradlech.  

Přijďte se podívat, bude to stejné cvičení, jaké proběhlo na loňské Poslední smeči. Je 

to moc pěkné a doplněné o dobovou hudbu. Jediná podmínka je, že nesmí pršet.  

V neděli se uskuteční zápasy již jenom dopoledne. Po vyhlášení výsledků bude 

ukončení turnaje. Příští rok se bude konat jubilejní XXX. ročník! 

Ludmila Lukavcová 

 

 
PLÁNOVANÉ AKCE 

 

KOLEČKIÁDA A CESTA ZA POKLADEM 

Již čtvrtý ročník Kolečkiády a cesty za pokladem u příležitosti Mezinárodního dne dětí 

proběhne v sobotu 31. 5. 2025 od 9:30. Sraz na nové cestě u koní (za Lukavcovými). 

Pro děti připravena dovednostní dráha, tradiční cesta za pokladem s úkoly a zábavné 

aktivity v cíli. Děti vybavte koloběžkou, nebo odrážedlem. Koloběžky budou k zapůjčení 

i na startu. Přihlášky prosíme do čtvrtka 29.5.2025 na tel.č. 721231094.  

 

OLYMPIJSKÝ BĚH 

Pořádá TJ Sokol Dřevěnice v rámci mezinárodního Olympijského dne ve středu 

18.června 2025. Registrace probíhají pouze online do 6. června. Více informací a 
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registrační formulář naleznete zde: https://www.olympijskybeh.cz/zavody/drevenice-

2025.  

 

OTEVÍRÁNÍ PRÁZDNIN S HASIČI 

Na první prázdninovou sobotu 28.6.2024 od 15:00 hodin připravujeme spolu s SDH 

Dřevěnice na hřišti otevírání prázdnin. Čeká nás ukázka požárního útoku, ukázka 

historické i současné požární techniky, aktivity a soutěže pro děti, dopravní výchova. 

Připraveno bude i kvalitní občerstvení včetně masa a buřtů na grilu.  

 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S ADLOU A VÍTKEM 

V termínu 4.8. - 8. 8. 2025 pořádáme ve spolupráci s MAS Brána do Českého ráje, z.s. 

příměstský tábor. Přihlášky a více informací na obec@drevenice.org. Cena 1.000,- Kč 

za dítě. 

 

 

 

 

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starosta: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 
📧 obec@drevenice.org, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné 
a stočné) 


